

Expunere de motive

Prin Legea nr. 391/2004 se acordă “*funcționarilor publici, indiferent din ce categorie fac parte, dacă au 20, 25 și 30 de ani în funcția publică*”, ***Semnul onorific Răsplata Muncii în Serviciul Public***. Datorită întârzierii adoptării *Statutului funcționarului public parlamentar* și faptului că în Legea 391/2004 se omite personalul angajat în Senatul României, în Camera Deputaților și în alte structuri de specialitate, acesta este exclus de la dreptul conferit de respectiva lege. Consider această omisiune o nedreptate și o discriminare a personalului din structurile de specialitate ale Parlamentului României, Administrației Prezidențiale și ale Consiliului Legislativ.

Adoptarea Statutului funcționarului parlamentar este o obligație legală a Parlamentului prevăzută de Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarului public. Întârzierea de circa 6 ani în adoptarea unui statut specific nu se datorează personalului care funcționează în aceste structuri de specialitate.

Pentru a înlătura această discriminare am inițiat propunerea legislativă de față, care adaugă patru alineate la Legea nr. 391/2004. Prin textele propuse doresc să se reglementeze dreptul personalului din structurile de specialitate ale Parlamentului României, Administrației Prezidențiale și ale consiliului Legislativ, care au o activitate profesională de 20, 25 sau 30 de ani în instituții publice centrale sau locale, inclusiv în Senat sau Camera Deputaților de a primi *Semnul onorific Răsplata Muncii în Serviciul Public*.

Adoptarea propunerii legislative dă un drept onorific, fără influențe de natură financiară.

Secretarii generali, prin grija direcțiilor de resurse umane ale Senatului și Camerei Deputaților, ale celorlalte instituții implicate, vor ține evidența personalului propriu care îndeplinește condițiile conferirii semnului onorific și vor transmite datele Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, căreia îi revine obligația aplicării unitare a Legii nr. 391/2004.

Inițiatori
Dan Mircea Popescu PSD
Paul Păcuraru Miarda D.A.

